



码上看报

码上订报

农业科技报 全媒体出品



扫二维码,咨询农科专家



请拨打 问农热线

029-87036603

陕西省澄城县读者周素平问:

如何缓解玉米田除草剂药害

答:杨凌老科协专家、杨凌职业技术学院教授党战平回复说,可参考以下缓解措施进行补救。种植户要据作物种类、生长期及杂草种类选择合适的除草剂

品种和剂量,避免盲目追求除草效果而过量使用除草剂。在施药后,要加强田间管理,及时观察作物生长情况,发现部分玉米叶片发黄或者干枯,但是心叶正常,可以施用一些缓解药害的植物生长

调节剂或叶面肥。后期一定要加强玉米的肥水管理,及时补水补肥,很大程度上能够减轻损失。严格按照使用说明操作,避免在高温、大风等不利条件下施药,以减少药害的发生。

河南省许昌市读者李进问:

螺丝椒茎基部以下呈黑褐色腐烂状严重的已经死棵,是什么病

答:杨凌老科协咨询专家、西北农林科技大学研究员李省印回复说,根据症状描述,这应是辣椒根腐病和茎基腐病混发的情况,都属于土传病害。菌落以疫霉菌、腐霉菌以及镰孢菌为主。关于土传病害,提前预防最为关键。在定

植前,菜农应结合高温闷棚进行土壤消毒,选用威百亩或棉隆熏蒸,更好的方法是用枯草芽孢杆菌或木霉菌加有机肥进行土壤处理;在定植后或发病期,通过灌根也可以有效防治,如用精甲霜灵加普力克加噁菌酯加咯菌腈,灌根2-3次,此方法主要用于苗期。



陕西省渭南市读者王英问:

西红柿脐部出现褐色大斑,病部坚硬不软烂 该怎样管理

答:杨凌老科协咨询专家、西北农林科技大学研究员李省印回复说,这是西红柿脐腐病,随着温度升高,西

红柿生长速度加快,要注意通过根部补充钙肥,土壤水分也要合适,不要过于干旱。棚内温度不能太高,可搭配喷施硼肥,并合理使用

大量元素,避免氮钾等营养过量而抑制钙肥吸收。此外,还要及时摘除脐腐病果实,避免消耗不必要的营养和被病原菌侵染。

高邮市兴顺科技发展有限公司(有限合伙)与南通顺齿化纤拉线有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据高邮市兴顺科技发展有限公司(有限合伙)与南通顺齿化纤拉线有限公司签订的债权转让协议,高邮市兴顺科技发展有限公司(有限合伙)将其对公告清

Table with columns: 序号, 债务人, 本金余额, 利息, 孳息, 代垫费用, 担保情况. Lists various companies and their financial details.

安微随拍拍卖有限公司拍卖公告 受委托,我公司在网上平台拍卖以下标的...

拍卖公告 受委托,我公司对以下物资(废旧物资、建筑类、化工类、危废、镀锌板、废金属、废钢材、钢筋边角料、废旧钢板、废台车、整厂资产、废设备、废工程车辆、废电机、废变压器、活动板房、彩钢房、废塑料、机动车、房产、产泥、淤泥、办公用品、沙子、煤炭、水泥、废木料、龙门吊、酒、手表、充电宝、箱包、首饰、饰品、配饰、服装、鞋套、鞋、翡翠、珍珠、黄金、和田玉、玉石、书法、字画、雕塑、艺术品、玉器珠宝、珍品、奢侈品、耐用品、人造石等)面向全社会公开拍卖...

公告 徐州市铜山区人民法院于2024年4月15日裁定受理徐州瑞萌文化传媒有限公司破产清算一案,并指定江苏昭鹏律师事务所为该案管理人。债权人应于2024年5月31日前向管理人(通信地址:江苏省徐州市铜山区科技城高新技术产业创业中心418室,联系人:龙海江,电话:1362616424)申报债权。未申报债权的,可以在破产财产最后分配前补充申报,但此前已进行的分配,不再对其补充分配。未申报债权的,不得依照破产法律规定的程序行使权利。本院定于2024年6月14日下午14时30分在铜山区人民法院第十二审判庭召开第一次债权人会议,依法申报债权的债权人有权参加。徐州瑞萌文化传媒有限公司的债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。 徐州瑞萌文化传媒有限公司管理人 2024年5月20日